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Oeste sirve #] y el declarante gana con #A y avanza YK.

La unica entrada lateral que usted poseia ha desaparecido, pero ;Qué sabe usted de los Picos? Es evi-
dente que el declarante tiene #10 y su compaifiero posee 4D, ya que Norte se vio obligado a tomar de
#A y 4D debe de estar, ahora, doubleton. Si hubiera estado inicialmente en doubleton, Norte tendria
un Pico quinto, pero ha abierto de 1 S, luego, 16gicamente, no lo tenia. Usted debe jugar 42 mostrando
las cinco cartas de Pico. Su compatfiero tomara con #Q y cruzara #10 del declarante para que la defen-
sa haga 4 picos y YA. Una multa. Ceder 2 veces no serviria de nada tal y como estan las cartas; solo
seria efectivo si YA estuviera en Oeste.
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3 N by North. Salida #4 (Este)

(Como se cumple? Cediendo la primera baza, pero SOLO la primera. Ahora Oeste tiene que jugar #Q
para desbloquear ¢l palo y AHORA ¢l declarante toma con #A y juega YK. Si Este toma la baza, po-
dra hacer 4K, pero el #10 del declarante se convierte en parada a Pico. Norte hara siempre 10 bazas.
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Supongamos que Oeste tiene J 7 6 de Picos y toma de #J que se cede y vuelve de 47. En este caso,
Norte debe servir #8 y Este puede tomar baza con 49 y seguir de #K afirmando el palo, pero siempre
que YA esté en Oeste, el contrato se cumple.
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North Deals vyK9
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3 N by North. Salida #4 (Este)

Como vemos, se pueden aumentar notablemente las posibilidades de cumplir y el plan de juego puede
ser variable segun se desarrolle el carteo.

(Qué puede inducir a Norte a tomar #J a la primera? Porque espera la siguiente distribucion
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None Vul *¢AQ7
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3 N by North. Salida #4 (Este)

En este caso tomar a la primera es la unica forma de cumplir

¢Es seguro cumplir? NO, ya que todo depende del acierto del declarante en adoptar una de las hipote-
sis posibles, pero el Bridge es un juego de probabilidades, en NINGUN caso de certezas.
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East Deals
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4J1063
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4 & by East. Salida YK (Sur)

0 N E S

1 & P

2 &% P 2 Sx* P
4 &

* 8-10 puntos de apoyo
** Trial-bid invitativo a Manga con solo 6 perdedoras

Usted sale de YK. El compatiero sirve ¥6 y el declarante ¥3

La presencia de ¥Q en el muerto es bastante disuasoria de continuar con YA y afirmarla para un des-
carte. Todo depende de la tenencia del compafiero y de que pueda fallarla. Y es evidente que SI la
falla porque tiene un doubleton o un semifallo en Corazon. Usted puede ver TODAS las cartas mas
altas que ¥6, luego esa es la carta mas alta (o la Gnica) de su compaiiero en el palo. Siga de YA y x¥
que su compaiiero fallara. El #A de su partner se encargara de poner la multa.
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4 & by East. Salida YK (Sur)




POOL
0103-001

0103-001-03
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3 N by South. Salida ¥5 (Oeste)

Tiene 6 bazas directas y las tres restantes solo pueden venir del Trébol, una vez salte el As. Por su-
puesto, solo se cumple si #A esta en Este, pero, ademas, hay que incomunicar a la defensa en Cora-
zon. Por lo tanto, se ceden las 2 primeras bazas de Corazon, se toma la tercera y se juega Trébol. Este
gana la baza, pero no puede ceder la mano a su compaiiero.

48743
South Deals ¥42
E-W Vul ¢+AQS5
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4Q52 247109
YKJ753 vQ96
+1082 41764
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3 N by South. Salida ¥5 (Oeste)

La mano es elemental, pero también las hay en Bridge
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1 & P 1 S* P
2 &r* P 3 aFEx P
4 &
* Forcing Vuelta
bk Relativamente artificial. Puede ser de 3 cartas

e Apoyo de 11 puntos equilibrados o SIN 4 triunfos

Tiene 4 perdedoras, 1 en Diamante y 2 en Pico, las tres inevitables y 1 en Corazon diferida y evitable.
NO se puede jugar ni una sola vuelta de triunfo ya que la defensa podria hacer saltar nuestro control
de Corazon y convertir esta perdedora en el palo en inmediata. Debe buscar un descarte en Diamante
desde la segunda baza para librarse de la perdedora en Corazon. Juegue ¢Q. Cuando el adversario
tome mano jugara Corazon convirtiendo la perdedora en inmediata, pero usted podra descartar el cora-
zon perdedor en un diamante firme vy, DESPUELS, ocuparse de los triunfos. Naturalmente, debe des-
cartar sobre el Diamante pues las probabilidades de una distribucion 5-3 (47%) o 4-4 (33%) en las
manos enemigas alcanzan el 80%, mientras que a Trébol le fallaran con seguridad la 4* carta..
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* 8-10 puntos de apoyo

La subasta de Sur ha sido ligeramente optimista, pero se jueguen 2 o 4 corazones, hay que cartear lo
mejor posible y hacer 10 bazas.
Ademas de 1 inevitable en Trébol, tiene 3 perdedoras en Pico, una de ellas evitable si puede fallarla en
el muerto. Podriamos plantearnos descartarla en un trébol firme si el palo de Trébol esta 3-3 (36%).
Sin embargo, es superior el plan de fallarla en el muerto si el palo de Pico esta 5-3 (47%) o 4-4 (33%)
para un total de 80% de probabilidades. Claro esta que no podemos arrastrar ni una sola vez antes de
fallar el pico; tenemos que ceder la mano dos veces y el adversario podria arrastrar cada vez que tome
mano e impedir el fallo.

41062
NorthDeals YAKQIJS5
N-S Vul ¢+K3
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3 N by East. Salida ¢Q (Sur)
O N E S
2 &% P
2 #x* P 2 Sk*x* P
3 S****
* Fuerte indeterminado
*x Negativa o relé

**%  23-24H equilibrados. Admite Mayor quinto
***% Sin interés en ligar a Pico dada la 4-3-3-3

Usted sirve 48 para indicar su gran Honor tercero (si hubiera estado segundo sobretomaria para evitar
el bloqueo del palo) y el declarante cede. Sur insiste de 10 y usted rinde ¢K para evitar el bloqueo.
Este toma de ¢A y juega #R, sirviendo el compafiero #8.

#8 indica un niamero par de cartas (alta/baja), luego Este tiene 3 tréboles. Usted debe ceder DOS veces
el Trébol para que el declarante no pueda hacer el cuarto. Usted tomara el tercero y comunicara con el
compaiiero mediante 4. Norte debe saber que su compaiiero tiene, como maximo, 4 diamantes. Si no
cede las dos bazas de Trébol, ustedes haran 4 bazas, pero el declarante cumplira su contrato

(Por qué DEBE saber que su compaiiero tiene como maximo 4 diamantes?
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3 N by East. Salida ¢Q (Sur)

Porque usted tiene 3, el muerto tiene 4 y el declarante ha cantado 2 Sin triunfo inicialmente, luego
tiene, por lo menos 2, lo que hacen, como minimo, 9, luego restan, como maximo, 4.
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2

4 & by South. Salida #2 (Oeste)

0 N E S
1 &

P 1 s* P 29

P 3 axx* P 4 &

* Forcing Vuelta
** 11-12 puntos de apoyo equilibrados o SIN cuatro triunfos

La salida del semifallo de Trébol es logica. Dada la debilidad de Oeste es muy probable que el compa-
fiero tenga valores adicionales que le permitan tomar mano y proporcionarle un fallo. Y, en efecto,
Este toma de #A y vuelve #5 que usted falla. Oeste debe jugar ahora 43 bajo su ¢K. El #5 es eviden-
temente la carta mas baja del palo que posee su compaiiero y una SENAL indirecta de que desea una
vuelta al palo MAS BAJO de los restantes (excluido triunfo). ¢A y un nuevo fallo a Trébol proporcio-
nan la multa. Sin esa sefial, seria muy problematico atacar Diamante bajo K.

4Q107
South Deals ¥ Q3
Both Vul +QJ102
&#KJ43
4652 4J9
v10984 vJ65
¢+K9763 ¢AB4
&2 #A8765
4 AK843
YAK72
5
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4 & by South. Salida #2 (Oeste)
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aA64 aK3
YAJ vQ52
1053 ¢KJ987
&AKQIJ10 »654
3 N by West. Salida 45 (Norte)
O N BE S
1 & P 1 e P
2 S* P 3 S

* Puede tener uno o ambos Mayores cuartos
Tiene 8 bazas de cabeza. La novena puede venir de pasar la “carta buena” de Diamante. Sin embargo,
asegura el contrato al 100% jugando YA y ¥J, con lo que afirma en todos los casos una baza en el pa-
lo. Tome la salida con #A para preservar la entrada del muerto y juegue seguidamente YA y ¥J.

4108752
West Deals YyK764
None Vul *42

& 98
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3 N by West. Salida 5 (Norte)
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3 N by North. Salida #Q (Este)

0 N E S
1S P 3 S

El declarante toma de #A y presenta 410, el compaifiero sirve 46 y el declarante sirve ¢5 del muerto.

El problema que se plantea a la defensa es que el declarante no pueda explotar los Diamantes. La carta
del compaiiero puede venir de un doubletdon o un semifallo (Norte tiene al menos 2 diamantes ya que
abri6 de 1 S). En cualquier caso, usted debe rehusar tomar esta primera baza. Norte insiste con ¢7 y el
compaiiero descarta #J. El declarante sirve ¢Q del muerto. Usted esta obligado a tomar de K. EI des-
carte en el palo de salida pide NO repetir ese palo. #J es la carta mas alta posible, luego esta pidiendo
cambio a Pico. Usted debe volver de #J para poder insistir desde el lado “bueno” si Norte bajea.

aK752
North Deals ¥ AK
E-W Vul 1073

&»AK63
J94 aAQ108
vQ1063 vJ97
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3 N by North. Salida #Q (Este)

Fijese que Este debe servir #10 sobre #J. De otro modo no podria bajear el 49 del compaiiero si Norte
bajea sobre esta segunda salida a Pico de Oeste.
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Both Vul
aJ52 «aKQ1096
YAQS vyK6
+973 ¢+ AK6
#KQ63 &754
4 & by East. Salida #2 (Sur)
(0] N E S
1 & P
1 S* P 2 ¢ P
3 axx* P 4 &

* Forcing Vuelta
**% 11-12 puntos de apoyo equilibrados
o SIN cuatro triunfos.

Oeste sirve #K. Norte toma de #A y juega #8 fallado por Sur que retorna Diamante

ANTES de arrastrar debe descartar el tercer trébol de su mano en el corazon extra del muerto. Si
arrastra inicialmente, Norte puede tener A y repetir Trébol para el segundo fallo de Sur. Una multa.

o A3
East Deals vJ1084
Both Vul +QlJ

#AJ1098
452 N 4KQ1096
vAQs YK6
4973 S ¢ AK6
2#KQ63 2754

24874

v9732

4108542

F)

4 & by East. Salida #2 (Sur)

PERO, la defensa puede batir el contrato si Sur devuelve pico. Se trata de un caso raro y muy dificil
de ejecutar, pero entonces Norte toma mano y puede dar a fallar un segundo trébol ANTES de que el
declarante tenga tiempo de descartar su ultimo trébol en la extra de Corazon del muerto.
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s K2
v1087543
+A10
#9064
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VA2
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4 & by South. Salida 42 (Oeste)

0 N E S

1 &
P 1 s* P 3 &
P 4 &

Mano elemental. Todo depende de capturar la Q de triunfo. Se toma la salida con ¢A y se efectiia un
GOLPE DE SONDA previo con K y luego se impasa. Nos protegemos contra «Q seca en Oeste,
2,6% jQue poco! Si, poco, pero GRATUITO.

a K2
SouthDeals 91087543
None Vul ¢+ A10

*964
+Q 48764
vyKJ6 vQ9
¢98742 ¢KQIJ5S
Q1052 &J]73

4AJ10953

YA2

+63

&»AKS

4 & by South. Salida 42 (Oeste)
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N-S Vul
4953 s AK
vyK84 vQ3
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&K 7 &#AQ10982
3 N by West. Salida ¥10 (Norte)
(0] N E S
P 1% D P
18 P 3 s

Hay 7 bazas directas y las dos restantes las obtendremos en Trébol ;Hay algiun problema posible? Sur
puede tener, a lo sumo, 1 punto. Pero si se trata de #J cuarto, tomard mano y cruzara nuestra YK y
estaremos caidos. Para protegerse de esta eventualidad debe jugar #10 de la mano y dejarlo correr.
Aunque Norte tome mano, ninguna vuelta que venga de él puede hacernos caer. Jugada OBLIGADA
jugando Imps (equipos), pero NO jugando Mps (parejas) ya que la posicion citada tiene muy escasas
probabilidades (2,8%).

4aQlJ2
West Deals vYAJ1092
N-S Vul ¢KJ106

& 4
4953 s AK
vyK8&4 vQ3
+Q9873 ¢A54
&K 7 &#AQ10982

4108764

v765

*2

&J653

3 N by West. Salida 10 (Norte)
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